
   

 

平成 29年 第４回教育委員会 会議録 

 

 

日 時  平成 29年４月７日（金） 午前 11時 

 

 

場 所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

議    案  第７号 平成 29年度教育委員会関係委員の委嘱について 

第８号 野々市市教育委員会事務局処務規程の一部を改正する規程につ

いて 

 

 

報    告  １ 教育委員会機構図について（教育総務課） 

        ２ 平成 29年度学級編制について（  〃  ） 

        ３ 野々市市中央公民館長等の任命について（生涯学習課） 

 

 

そ の 他 



   

出席委員 

 教育長             堂坂 雅光  

  教育長職務代理者         松野 勝夫  

委員               荻野 直子  

〃                             中野 惠美子  

〃                             松本 哲幸  

      〃               宮川 美保子  

 

出席した事務局職員 

教育文化部長            大久保 邦彦 

教育文化部次長兼文化課長    吉田  淳 

     教育総務課長           塩田  健 

     学校教育課長          松田 英樹 

     生涯学習課長          横山 貴広 

スポーツ振興室長        清水  実 

     教育総務課課長補佐       久保 憲一 

     学校教育課課長補佐       中野 賢一 

     教育総務課庶務係        北  淳史 
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議  事 

 

開会 （午前 11時 11分） 

 

堂坂教育長  ご苦労様でございます。それぞれ小学校の入学式も無事終えられ、また一

年が始まったと感じました。これからもよろしくお願いいたします。それ

ではまず、自己紹介から入りたいと思います。大久保部長お願いします。 

大久保部長  はい。ただいまより、昇任・異動・新規採用職員の自己紹介をいたします。

４月１日付けで昇任されました職員及び人事異動により市長部局から教育

委員会部局にこられた職員、また、部内部で異動した職員、新規採用職員

の方は順次自己紹介をお願いします。 

 

≪ 異動職員 自己紹介 ≫ 

 

堂坂教育長  それではただいまより会議に入りたいと思います。議事録の署名を中野委

員と松本委員にお願いいたします。本日の会議の議題は議案が２件、報告

が３件あります。それぞれ次第に基づきまして進めていきたいと思います。

まず議案第７号「平成 29年度教育委員会関係委員の委嘱について」お願い

いたします。 

大久保部長  議案第７号「平成 29年度教育委員会関係委員の委嘱について」説明。 

    （説明の概要） 

  教育委員会関係委員の委嘱について各課から説明。 

  （例）学校教育課関係委員 

     野々市市教育センター運営協議会委員 ５名 

（任期：平成 28年４月１日から平成 30年３月 31日） 

学校評議員 各小中学校３名ずつ 21名 

（任期：平成 29年４月１日から平成 30年３月 31日） 

 

堂坂教育長  議案第７号について何かご質問等ありましたらお願いします。特にないよ

うですので、議案第７号は以上で終わります。 

≪ 承 認 ≫ 

堂坂教育長  それでは次に議案第８号「野々市市教育委員会事務局処務規程の一部を改

正する規程について」お願いします。 

大久保部長  議案第８号「野々市市教育委員会事務局処務規程の一部を改正する規程に

ついて」説明。 
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       （説明の概要） 

       野々市市教育委員会事務局処務規程の一部（部次長の継続的配置に伴い、

部次長職に部長の代決権を付与すること等）を改正。 

       適用日：平成 29年４月１日 

 

堂坂教育長  議案第８号について説明がありましたが、何かご質問等ありましたらお願

いします。特にないようですので、議案第８号についてはこの通りで改正

するということでよろしいですか。それでは原案のとおり改正することと

いたします。 

       ≪ 承 認 ≫ 

堂坂教育長  議案は以上でございます。次に報告事項に移ります。報告１「教育委員会

機構図について」お願いします。 

塩田 課長  「教育委員会機構図について」説明。 

       （説明の概要） 

       平成 29年４月１日現在の教育委員会機構図について説明。 

        事務局職員：50名（内派遣職員１名） 

        ※教育長、教育委員、非常勤職員、非常勤特別職員を除く。 

 

堂坂教育長  はい。報告１について何かお訊ねしたいことありましたらお願いします。

職員の総数は何人になりますか。 

塩田 課長  はい。正規職員は 50名です。 

堂坂教育長  前年度からの増減はどうですか。 

塩田 課長  １名の増加となります。 

堂坂教育長  特によろしいですか。それでは報告１は以上で終わります。それでは次に

報告２「平成 29年度小中学校学級編制について」 

松田 課長  「平成 29年度小中学校学級編制について」説明。 

       （説明の概要） 

平成 29年４月６日時点での、各小中学校の学級編制を説明。 

小学校 

  35人学級：１年生から４年生 

  40人学級：５年生から６年生  

※２年生から４年生については加配対象  

 

        中学校 

         35人学級：１年生 

         40人学級：２年生から３年生 
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         ※１年生については加配対象 

 

堂坂教育長  はい。もうあと１人の増加や減少があったり、非常に微妙な人数の学校が

ありますね。野々市中学校の１年生もあと１人増えたら８クラスになりま

すね。報告２についてはこれでよろしいですか。報告２は以上で終わりま

す。次に報告３「野々市市中央公民館長等の任命について」お願いします。 

横山 課長  「野々市市中央公民館長等の任命について」説明。 

       （説明の概要） 

       野々市市中央公民館、野々市市野々市公民館、野々市市押野公民館、野々

市市女性センター、野々市市少年育成センターの館長の任命について説明。 

       任期：平成 29年４月１日から平成 33年３月 31日 

 

堂坂教育長  報告３について何かご質問等ありましたらお願いします。これで任期を定

めていない館長はいませんか。 

横山 課長  はい。全て定めました。富奥公民館と郷公民館につきましては、まだ任期

途中であと２年ありますので、今回、掲載はされていませんが、これで全

ての公民館において任期を定めさせていただきました。 

堂坂教育長  分かりました。他によろしいですか。それでは報告３については以上で終

わります。その他何かありますか。 

塩田 課長  はい。教育長 

堂坂教育長  塩田課長どうぞ。 

塩田 課長  教育委員の皆さんのお手元にお配りしました平成 29年度石川県教委連の定

期総会の開催についてです。昨日、教委連から案内が届きました。日程と

いたしましては、５月９日（火）お昼から開催されます。そして連合会表

彰ということで、松野委員さんが表彰されますことをご報告をいたします。 

堂坂教育長  当日はどのようにして行きますか。 

大久保部長  去年は私が教育長車を運転し、12時 45分に市役所を出たかと思います。13

時半から開会なので、13 時発だと遅れる可能性もありましたので 12 時 45

分に市役所を出ました。 

中野 委員  私は直接向かいます。 

堂坂教育長  ５月９日ですが、16 時半から白山市で保護司会の総会があります。松野委

員さんと私は教委連の総会が終わり次第そちらに移動しますので、車は２

台手配をして欲しいです。そして教委連の総会が 16時までとなっています

ので、終わり次第すぐ向かいましょう。 

大久保部長  ２台でよろしいですか。 

堂坂教育長  はい。２台でお願いします。 
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松野 委員  12時 45分に市役所集合でいいですか。 

大久保部長  はい。12時 45分に正面玄関に集合をお願いします。 

荻野 委員  行くときから２台ということですか。 

堂坂教育長  そうですね。行くときは１台で行けますので、16 時に１台来ていただけれ

ばそれで大丈夫ですね。 

大久保部長  分かりました。15時 45分あたりに玄関先に伺うという形にします。 

堂坂教育長  お願いします。その他ありますか。委員の皆さん何かありますか。特にな

いですか。今回は６月の定例教委の日程まで決まっていますので、次回に、

７月の日程について決めたいと思います。それでは以上で第４回の教育委

員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 

閉会 （午前 11時 40分） 

 


